

平成 23 年 12 月 21 日

各 位

会社名 西尾レントオール株式会社
 代表者名 代表取締役社長 西尾 公志
 (コード番号 9699 大証第一部)
 問合せ先 常務取締役 新田 一三
 本社管理部門管掌
 (TEL 06-6251-7302)

(訂正)「平成 23 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 23 年 11 月 15 日に公表しました「平成 23 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正理由】

有価証券報告書の作成過程において、会計基準の変更に伴ってセグメント情報の前連結会計年度に係る情報を作成した際に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので訂正致します。なお、平成 22 年 9 月期決算短信にて発表したセグメント情報(「平成 22 年 9 月期決算短信」P.37)には訂正はございません。

【訂正箇所】

4. 連結財務諸表 (10) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等) d. セグメント情報

当連結会計年度 (自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
 (33 ページ)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 21 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	報告 セグメント	その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	レンタル 関連事業				
売上高					
外部顧客への売上高	66,658,599	1,640,501	68,299,100	—	68,299,100
セグメント間の内部売上高 又は振替高	46,612	710,169	756,781	△756,781	—
計	66,705,211	2,350,670	69,055,882	△756,781	68,299,100
セグメント利益	1,192,134	92,149	1,284,284	△36,631	1,247,652
セグメント資産	87,595,546	3,957,183	91,552,730	△1,506,031	90,046,698
その他の項目					
減価償却費	10,492,325	92,187	10,584,512	—	10,584,512
のれんの償却額	63,349	—	63,349	—	63,349
持分法適用会社への投資額	4,716,616	—	4,716,616	—	4,716,616
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	11,638,672	1,650	11,640,322	—	11,640,322

(省略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 21 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	報告 セグメント	その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	レンタル 関連事業				
売上高					
外部顧客への売上高	66,658,599	1,640,501	68,299,100	—	68,299,100
セグメント間の内部売上高 又は振替高	46,612	710,169	756,781	△756,781	—
計	66,705,211	2,350,670	69,055,882	△756,781	68,299,100
セグメント利益	1,192,134	92,149	1,284,284	△36,631	1,247,652
セグメント資産	87,595,546	3,957,183	91,552,730	△1,506,031	90,046,698
その他の項目					
減価償却費	<u>10,428,976</u>	92,187	<u>10,521,163</u>	—	<u>10,521,163</u>
のれんの償却額	63,349	—	63,349	—	63,349
持分法適用会社への投資額	4,716,616	—	4,716,616	—	4,716,616
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>11,387,889</u>	1,650	<u>11,389,539</u>	—	<u>11,389,539</u>

(省略)

以 上